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PROCES VERBAL – CENTRALIZARE CANDIDAȚI 

Încheiat astăzi, 12.02.2023 
 
 În cadrul ședinței de lucru a Comisiei pentru organizarea și supravegherea procesului de 
votare a Consiliului Etic din cadrul Spitalului Clinic de boli Infecțioase Cluj-Napoca, au fost 
preluate propunerile exprimate prin intermediul șefilor/coordonatorilor de secții/compartimente, a 
asistenților șefi/coordonatori și candidaturile individuale, în vederea centralizării acestora, pentru a 
stabili candidații eligibili pentru procedura de vot a Consiliului Etic. 

În urma centralizării, s-au stabilit următorii candidați: 
 pentru reprezentanți ai personalului medical cu integrare clinică 

 
Nr. Crt Candidat Secția Gradul Universitar 

1 Prof.Dr. Lupșe Mihaela Boli Infecțioase I Adulți Profesor Universitar 
2 Dr. Muntean Monica Boli Infecțioase II Adulți Șef de lucrări 
3 Dr. Buta Codrina Boli Infecțioase IV Adulți Asistent Universitar 
4 Dr. Cismaru Cristina Boli Infecțioase IV Adulți Șef de lucrări 
5 Dr. Horvat Melinda Boli Infecțioase IV Adulți Asistent Universitar 
6 Dr. Topan Adriana  Compartiment Clinic 

HIV/Sida 
Asistent Universitar 

7 Dr. Tripon Raluca Compartiment Clinic 
HIv/Sida 

Asistent Universitar 

8 Dr. Armean Sebastian  Psihiatrie Asistent Universitar 
9 Dr. Mărginean Codruța Medicină Internă Șef de lucrări 
10 Dr. Onacă Emil Medicină Internă Șef de lucrări 

11 Pop Sorina Livia Medicină Internă Șef de lucrări 
12 Vesa Ștefan Medicină Internă Asistent Universitar 

 
 pentru reprezentanți ai personalului medical fără integrare clinică 

 

Nr. Crt. Candidat Secția/Compartiment 
Medic 

Primar/Specialist 
1.  Dr. Coroiu Georgiana Anatomie Patologica Primar 
2.  Dr. Dicea Adrian Terapie Intensiva Primar 
3.  Dr. Herbel Lucia Terapie Intensiva Primar 
4.  Dr. Iacob Teodora Boli Infectioase II Adulti Primar 
5.  Dr. Jianu Cristian HIV/SIDA Primar 
6.  Dr. Sabou Mihaela Boli Infectioase V Copii Primar 
7.  Dr. Petrovan Ancuta Boli Infectioase III Adulti Primar 
8.  Conf.Dr. Radulescu 

Amanda 
Boli Infectioase III Adulti Primar 
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 pentru reprezentanți ai asistenților medicali 

 
Nr. Crt. Candidat Secția/Compartiment Asistent Medical 

1.  Badiu Voichita Covid-19 Adulti si Copii Licentiat 
2.  Bota Simona Laborator Analize 

Medicale 
PL 

3.  Dicea Noemi Sectiile Clinice I-II Adulti Licentiat 
4.  Dobocan Ana Sectia Clinica V Copii Licentiat 
5.  Farkas Alina Sectia Clinica IV Adulti PL 
6.  Gliga Mihaela Farmacie PL 
7.  Hedesiu Mihaela Boli Infectioase III Adulti Licentiat 
8.  Ilca Simina Radiologie Licentiat 
9.  Juhos Mihaela Lab.Analize Medicale Licentiat 
10.  Maier Corina Spital de zi Licentiat 

11.  Muresan Diana Boli Infectioase II Adulti PL 
12.  Petrus Daniela Nozocomiale PL 
13.  Poenari Alina Boli Infectioase I Adulti Licentiat 
14.  Salagean Simona HIV/SIDA Licentiat 
15.  Vagner Cristina Terapie Intensiva PL 
16.  Tirnovean Alina Camera de garda Licentiat 

 
S-au întocmit formularele de vot și s-au tipărit  pentru personalul medical cu integrare 

clinică, pentru personalul medical fără integrare clinică și pentru asistenți medicali, conform listelor 
personalului cu drept de vot furnizate de compartimentul RUNOS.  

S-a stabilit modul de desfățurare a procesului de votare în două locații (spital și ambulatoriu 
integrat): persoanele cu drept de vot primesc formularul/formularele de vot în funcție de categoria 
profesională pe bază de semnătură de la reprezentantul comisiei, își exercită, secret, dreptul de vot 
și introduc buletinul în urnele puse la dispoziție în fiecare locație. La sfîrșitul perioadei de votare 
formularele rămase vor fi distruse. 
 Comisia de organizare și supraveghere a procesului de votare a membrilor Consiliului Etic: 

 

1. Biriș Cosmin – președinte 

2. Mișan Nicoleta – membru 

3. Sălăgean Simona – membru 

4. Mihăileanu Adriana– membru 

5. Bordas Lavinia - membru 


